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KOMUNIKAT Nr 5-22/23 
sezon 2022/2023 

Z POSIEDZENIA KOMISJI DYSCYPLINY PODOKRĘGU PIŁKI NOŻNEJ OŚWIĘCIM 

Z DNIA 14.09.2022 ROKU 

 

 

Komisja Dyscypliny w składzie: 

➢ Szymon Krawczyk – Przewodniczący 

➢ Ireneusz Gabryś – Zastępca Przewodniczącego 

➢ Mirosława Korzec – Członek 

➢ Zbigniew Gil – Członek 

 

postanowiła, co następuje: 

 

KLASA OKRĘGOWA 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 
PATRYK R. 

LKS RAJSKO 
Czerwona kartka 

LKS Bobrek – LKS Rajsko 

z dn. 03.09.2022 

5 meczy 

dyskwalifikacji 

Art.61§2 ust.2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Kara jako konsekwencja 

znieważenia sędziego głównego po 

zawodach. 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego oraz 

wyjaśnień Obwinionego. 

2 

PRZEMYSŁAW Z. 

GÓRNIK 

BRZESZCZE 

Czerwona kartka 
Halniak Targanice – Górnik 

Brzeszcze z dn. 04.09.2022 

3 mecze 

dyskwalifikacji 

Art.61§2 ust.1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie 

wobec przeciwnika w trakcie 

zawodów. 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego oraz 

wyjaśnień Obwinionego. 

http://www.pppnoswiecim.pl/


3 
NAROŻE 

JUSZCZYN 

Brak porządku na 

zawodach 

Naroże Juszczyn – Halniak 

Targanice z dn. 10.09.2022 

W postępowaniu – 

KD w porozumieniu 

z Komisją 

Bezpieczeństwa 

zamyka stadion klubu 

dla kibiców do czasu 

orzeczenia kary 

Art.66 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

W najbliższym czasie dojdzie do 

spotkania przedstawicieli Komisji 

Dyscypliny i Komisji 

Bezpieczeństwa                                                

z przedstawicielami klubu.                           

O terminie klub zostanie 

poinformowany telefonicznie. 

5 
GÓRNIK 

BRZESZCZE 

Brak porządku na 

zawodach 

Górnik Brzeszcze – Babia 

Góra Sucha B.                                   

z dn. 10.09.2022 

Kara pieniężna                         

w wysokości 200 zł 

§16 Regulaminu 

rozgrywek piłkarskich  

o mistrzostwo IV ligi  

i niższych klas MZPN na 

sezon 2022/2023 

 

Uchwała nr 21/Z/2022 

Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2 ust.11 

pkt.1 

Wtargnięcie przedstawiciela klubu 

na płytę boiska po zakończeniu 

zawodów w celu znieważenia trójki 

sędziowskiej. 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

6 

PIOTR P. 

PREZES               

GÓRNIK 

BRZESZCZE 

Wysoce niesportowe 

zachowanie 

Górnik Brzeszcze – Babia 

Góra Sucha B.                                   

z dn. 10.09.2022 

W postępowaniu 
Art.77 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do osobistego 

wstawiennictwa na posiedzenie KD 

w dniu 22.09.2022 godz. 16:00 

celem złożenia wyjaśnień, pod 

rygorem pominięcia stanowiska. 

7 

BABIA GÓRA 

SUCHA 

BESKIDZKA 

5-ciu zawodników                     

z kartkami 

Górnik Brzeszcze – Babia 

Góra Sucha B.                                   

z dn. 10.09.2022 

Kara pieniężna  

w wysokości 180 zł 

§18 ust.4a Regulaminu 

rozgrywek piłkarskich  

o mistrzostwo IV ligi  

i niższych klas MZPN na 

sezon 2022/2023 

 

Uchwała nr 21/Z/2022 

Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2 ust.8 

pkt.1 

Kara jako konsekwencja 

otrzymania kartek przez                          

5-ciu zawodników drużyny. 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

8 HEJNAŁ KĘTY 
5-ciu zawodników                     

z kartkami 

Hejnał Kęty – LKS Bobrek 

z dn. 10.09.2022 

Kara pieniężna  

w wysokości 180 zł 

§18 ust.4a Regulaminu 

rozgrywek piłkarskich  

o mistrzostwo IV ligi  

i niższych klas MZPN na 

sezon 2022/2023 

 

Uchwała nr 21/Z/2022 

Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2 ust.8 

pkt.1 

Kara jako konsekwencja 

otrzymania kartek przez                          

5-ciu zawodników drużyny. 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

9 

 

 

PIOTR C. 

GÓRNIK 

BRZESZCZE 

 

Pismo klubu z prośbą                   

o zmniejszenie kary 

nałożonej na zawodnika             

w dniu 01.09.2022 

 

 

Górnik Brzeszcze – Zgoda 

Byczyna Jaworzno                 

z dn. 24.08.2022 

Zamiana kary                    

5 meczy 

dyskwalifikacji na:           

5 meczy 

dyskwalifikacji,               

w tym 2 mecze                 

w zawieszeniu na 

okres 12 miesięcy 

(3+2) 

 

 

 

Art.46§1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

 

Na mocy Art.46§1 Regulaminu  

Dyscyplinarnego PZPN  

KD pozytywnie rozpatrzyła prośbę 

klubu. 

 

 

 

KLASA B 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 
POGÓRZE 

GIERAŁTOWICE 

Pismo klubu o anulowanie 

kary pieniężnej za 

wycofanie drużyny                        

z rozgrywek po 

wygenerowaniu terminarza 

w systemie Extranet PZPN 

 

Podtrzymano 

orzeczenie z dn. 

25.08.2022 

Uchwała nr 21/Z/2022 

Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2 ust.11 

pkt.27 

 

Nałożona kara jest karą 

regulaminową, wynikającą                        

z postanowień Zarządu MZPN                          

z dnia 29.06.2022 r. 

 

 

 

 

I LIGA JUNIORÓW STARSZYCH 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 

KRZYSZTOF K. 

FABLOK 

CHRZANÓW 

Czerwona kartka 
MKS Libiąż – Fablok 

Chrzanów z dn. 03.09.2022 

2 mecze 

dyskwalifikacji 

Art.61§1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Atak na nogi przeciwnika                               

z użyciem nieproporcjonalnej siły. 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego oraz 

wyjaśnień Obwinionego. 

2 

RADOSŁAW G. 

LACHY 

LACHOWICE-

HUCISKO 

Czerwona kartka 
Lachy Lachowice-Hucisko                         

z dn. 07.09.2022 

2 mecze 

dyskwalifikacji 

Art.61§1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Atak na nogi przeciwnika                               

z użyciem nieproporcjonalnej siły. 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

 

 

 

 



II LIGA JUNIORÓW STARSZYCH 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 

KLAUDIUSZ T. 

LKS 

JAWISZOWICE 

Czerwona kartka 

Niwa Nowa Wieś – LKS 

Jawiszowice z dn. 

11.09.2022 

1 mecz 

dyskwalifikacji 

Art.61§3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Pozbawienie przeciwników realnej 

szansy na zdobycie bramki. 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

2 
NIWA NOWA 

WIEŚ 

Gra nieuprawnionego 

zawodnika (Bartłomiej P.) 

Niwa Nowa Wieś – LKS 

Jawiszowice z dn. 

11.09.2022 

Walkower (0:3) – 

Decyzja KG oraz 

kara pieniężna                    

w kwocie 300 zł 

§8 ust.15c i  §15 ust.5g 

Regulaminu 

młodzieżowych rozgrywek 

piłkarskich  

juniorów, trampkarzy                  

i młodzików MZPN na 

sezon 2022/2023 

 

Uchwała nr 21/Z/2022 

Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2  

ust.11 pkt.13 

Kara jako konsekwencja występu 

zawodnika (Bartłomiej P.), który 

brał udział w meczu innej drużyny 

swojego klubu (V liga) w wymiarze 

czasowym przekraczającym czas 

jednej połowy, w ciągu ostatnich 48 

godzin. 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

 

 

II LIGA JUNIORÓW MŁODSZYCH 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 LKS BULOWICE 
Brak trenera z licencją na 

zawodach. 

Soła Łęki – LKS Bulowice      

z dn. 26.08.2022 

Kara pieniężna  

w wysokości 300 zł 

§11 ust.1 Regulaminu 

młodzieżowych rozgrywek 

piłkarskich  

juniorów, trampkarzy                  

i młodzików MZPN na 

sezon 2022/2023 

 

Uchwała nr 21/Z/2022 

Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2 ust.8 

pkt.29 

Brak trenera z licencją na 

zawodach. 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego oraz 

wyjaśnień złożonych przez trenera, 

który został wpisany do 

sprawozdania. Klub nie skorzystał   

z możliwości zajęcia stanowiska. 

2 LKS BULOWICE 
Brak trenera z licencją na 

zawodach. 

LKS Bulowice – Górnik 

Brzeszcze z dn. 03.09.2022 

Kara pieniężna  

w wysokości 500 zł 

§11 ust.1 Regulaminu 

młodzieżowych rozgrywek 

piłkarskich  

juniorów, trampkarzy                  

i młodzików MZPN na 

sezon 2022/2023 

 

Uchwała nr 21/Z/2022 

Zarządu MZPN z dnia 

Brak trenera z licencją na zawodach 

– po raz drugi w sezonie. 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego oraz 

wyjaśnień złożonych przez trenera, 

który został wpisany do 

sprawozdania. Klub nie skorzystał       

z możliwości zajęcia stanowiska. 



29.06.2022 r. – art.2 ust.8 

pkt.29 

3 
LKS 

GŁĘBOWICE 

Opuszczenie przez trenera 

miejsca zawodów w trakcie 

pierwszej połowy. 

Pogórze Gierałtowice – LKS 

Głębowice z dn. 03.09.2022 
Upomnienie 

§11 Regulaminu 

młodzieżowych rozgrywek 

piłkarskich  

juniorów, trampkarzy                  

i młodzików MZPN na 

sezon 2022/2023 

Trener opuścił zawody w trakcie 

ich trwania. 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego oraz 

wyjaśnień Obwinionego. 

4 
POGÓRZE 

GIERAŁTOWICE 

Brak obecności trenera               

w trakcie pierwszej części 

zawodów. 

Pogórze Gierałtowice – LKS 

Głębowice z dn. 03.09.2022 
Upomnienie 

§11 Regulaminu 

młodzieżowych rozgrywek 

piłkarskich  

juniorów, trampkarzy                  

i młodzików MZPN na 

sezon 2022/2023 

Trener był obecny na zawodach 

tylko  w trakcie drugiej połowy. 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

5 LKS BULOWICE Brak drużyny na zawodach. 
Polonia Luszowice – LKS 

Bulowice z dn. 10.09.2022 

Walkower (0:3) – 

Decyzja KG oraz 

kara pieniężna  

w wysokości 400 zł 

§15 ust.5b Regulaminu 

młodzieżowych rozgrywek 

piłkarskich  

juniorów, trampkarzy                  

i młodzików MZPN na 

sezon 2022/2023 

 

Uchwała nr 21/Z/2022 

Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2 ust.8 

pkt.14 

Drużyna nie stawiła się na zawody. 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

 

 

I LIGA MŁODZIKÓW 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 
LKS 

PRZECIESZYN 

Brak wprowadzenia składu 

zawodników do systemu 

Extranet. 

LKS Przecieszyn – Hejnał 

Kęty z dn. 12.09.2022 

Kara pieniężna  

w wysokości 100 zł 

§9 ust.6 Regulaminu 

młodzieżowych rozgrywek 

piłkarskich  

juniorów, trampkarzy                  

i młodzików MZPN na 

sezon 2022/2023 

 

Uchwała nr 21/Z/2022 

Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2 ust.4 

pkt.13 

Kara jako konsekwencja za brak 

wypełnienia protokołu z zawodów 

w systemie Extranet. 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

 

 

 



SPRAWY SĘDZIOWSKIE 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 
MIŁOSZ S. 

KS OŚWIĘCIM 

Niedopełnienie 

obowiązków 

Soła Łęki – LKS Bulowice      

z dn. 26.08.2022 
Upomnienie 

§12 ust.9 Regulaminu 

młodzieżowych rozgrywek 

piłkarskich  

juniorów, trampkarzy                  

i młodzików MZPN na 

sezon 2022/2023 

Sędzia główny nie dopełnił swoich 

obowiązków poprzez brak 

sprawdzenia osób funkcyjnych                              

w drużynie gości. 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego, 

wyjaśnień trenera wpisanego do 

sprawozdania trenera oraz 

wyjaśnień Obwinionego. 

 

 

 

 

 

 

Kary finansowe / dyskwalifikacje za żółte i czerwone kartki 

 

Lp. Imię i nazwisko zawodnika Klub 
ż / cz 

kartka 
Data zawodów Kara finansowa / dyskwalifikacja 

 

KLASA OKRĘGOWA  

1 Patryk Rxxxxx LKS Rajsko cz.k. 03.09. 5 meczy dyskwalifikacji 

2 Przemysław Zxxxxxx Górnik Brzeszcze cz.k. 04.09. 3 mecze dyskwalifikacji 

3 Jacek Pxxxxxxx LKS Gorzów 3 ż.k. 10.09. 60 zł 

4 Maciej Kxxxxxx Zgoda Byczyna 3 ż.k. 10.09. 60 zł 

5 Marek Zxxxxxxxx Zgoda Byczyna 3 ż.k. 10.09. 60 zł 

6 Piotr Kxxxxxxxxxx Hejnał Kęty 3 ż.k. 10.09. 60 zł 

7 Piotr Śxxxxxxxxxxx Skawa Wadowice 3 ż.k. 11.09. 60 zł 

8 Dawid Wxxxxx LKS Rajsko 3 ż.k. 11.09. 60 zł 

9 Mateusz Kxxxxxxx Ciężkowianka Jaworzno 3 ż.k. 11.09. 60 zł 

10 Paweł Rxxxxxxx Naroże Juszczyn 4 ż.k. 10.09. 1 mecz dyskwalifikacji 

11 Damian Bxxxxxxx LKS Gorzów 4 ż.k. 10.09.  1 mecz dyskwalifikacji 

12 Tomasz Bxxxxx Skawa Wadowice 4 ż.k. 11.09.  1 mecz dyskwalifikacji 

13 Błażej Cxxxx LKS Żarki 4 ż.k. 11.09.  1 mecz dyskwalifikacji 

 



KLASA A 

1 Damian Wxxxx Orzeł Witkowice 3 ż.k. 10.09. 50 zł 

2 Patryk Gxxxxxxx Iskra Brzezinka 4 ż.k. 10.09. 1 mecz dyskwalifikacji 

 

I LIGA JUNIORÓW STARSZYCH 

1 Krzysztof Kxxxxxxx Fablok Chrzanów cz.k. 03.09. 2 mecze dyskwalifikacji 

2 Radosław Gxxx Lachy Lachowice-

Hucisko 

cz.k. 07.09. 2 mecze dyskwalifikacji 

 

II LIGA JUNIORÓW STARSZYCH 

1 Klaudiusz Txxxxxxxxx LKS Jawiszowice cz.k. 11.09. 1 mecz dyskwalifikacji 
 

Zgodnie z regulaminami rozgrywek kluby posiadające drużyny seniorów i młodzieżowe w różnych klasach rozgrywkowych obowiązane są prowadzić na 

podstawie załączników do sprawozdań meczowych szczegółową ewidencję żółtych i czerwonych kartek z meczów mistrzowskich. Powyższe kartki są 

podawane na podstawie sprawozdań wprowadzanych przez sędziów do Extranetu więc mogą zdarzyć się pomyłki. W przypadku niezgodności prosimy  

o kontakt z sekretarzem PPN Oświęcim. 

 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Dyscypliny PPN Oświęcim    Przewodniczący Komisji Dyscypliny PPN Oświęcim 

   Ireneusz Gabryś          Szymon Krawczyk 

  
Pouczenie: Na podstawie art.144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie 

do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, 31-216 Kraków ul. Solskiego 

1).Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art.145 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 


